

通则不痛

菏泽城区交通秩序大整治 之公交梦想驶进现实



菏泽公交IC卡首日卖出百余张

30日是菏泽公交IC卡发售首日,一大早,菏泽学院学生刘龙就来到中华路上的公交IC卡服务中心,成为第一位购卡的市民。“有了IC卡,出门可方便多了,不用准备零钱了,价钱也打折了。”刘龙告诉记者,平时往来学校与市区主要靠乘坐公交,得知终于能办IC,头天下午还特意来服务中心一探究竟。

不到8点半,公交IC卡服务中心就迎来多位购卡市民,“有了公交卡,乘坐公交更方便,是给市民实实在在的好事,下一步,除了确保刷卡乘车外,菏泽公交还应从改善线路站点布局、缩短间隔时间、延长运营时间等方面提升水平。”交谈中,办卡市民既感到欣喜,又提出不少新期望。

截至30日下午16时30分,服务中心共售出普通IC卡130余张。图为刘龙展示自己办到的第一张公交IC卡。

本报记者 姚楠 本报通讯员 张聪 摄影报道

“爱心送考”再添“大部队”

本报再度联手菏泽市交通局,50辆优选出租车免费接送考生



本报菏泽5月30日讯(记者 张敬然)“我们将挑选出50辆司机经验丰富、车况良好的出租车参加‘爱心送考’活动。”今年“爱心送考”,本报再度与菏泽市交通局联手,组织一支精选出租车队免费接送考生。

连续两年高考期间,本报与菏泽市交通局发起爱心送考行动,取得良好效果。今年的爱心行动自

起以来,便受到菏泽各界关注,菏泽东风悦达起亚菏泽祥瑞4S店、菏泽亚太野马4S店等单位更是第一时间报名参加。

“往年的活动中,我们的出租车司机都积极踊跃,免费接送了不少考生,体现了出租车司机的社会责任感。”30日,菏泽市交通局道路运输管理处城区客运科科长李鹏表示,将继续支持出租车参加“爱心送考”活动,并统一报名审核。

今年,本报在延续传统的同

时,提出了更细致的理念——为最需要帮助的考生提供最为全面、及时的服务。本着这一理念,今年活动将不再大量招募出租车,而是通过菏泽市交通局精选出50辆出租车参加活动。

这50辆出租车均为菏泽市交通局从城区所有出租车公司中筛选出的司机经验丰富、车况良好的车辆,高考期间将免费接送考生参加考试。考生只要看到贴着“爱心送考车”标识牌、绑着红丝带的爱心车,招手就可凭准考证免费乘车到考场。

节能家电补贴明天过期 菏泽抢搭末班车的不多

本报菏泽5月30日讯(记者 董梦婕)今天过后,实施一年的家电节能补贴正式“翻篇”,记者采访菏泽各大家电卖场了解到,在倒计时

的最后时刻,抢搭政策末班车的市民并不多,领补贴的市民远比买家电的市民多。

刚过去的五一节期间,菏泽市各大家电卖场纷纷以节能补贴即将到期为噱头吸金,特别在五一当天,卖场内人头涌动,交易火爆,家电经销商可谓赚了个满盆钵。

5月29日,财政部公布了《关于停止节能家电补贴推广政策的通知》,从2013年6月1日起,消费者购买五类节能家电产品不再享受中央财政补贴政策。从此,家电市场正式进入“无补贴”时代。

30日下午,记者走访菏泽多家家电商场,在菏泽市中华路苏宁电器店内看到,店门口公布了家电节能

补贴申领截止时间,家电卖场内处处悬挂着“节能补贴倒计时”宣传语,连卖场地面上都贴有大幅宣传广告。

相比家电卖场的费力宣传,最近家电销售却相对平淡,只有寥寥几位市民在选购。

针对最近销售平淡的原因,苏宁电器某冰箱品牌销售员解释称:“想买家电的市民大多在五一促销期间就买了,所以这两周买家电的人并不多。”菏泽金霸电器副总经理刘汉宪也持类似观点:“这一周节能补贴的销量远没有达到预期效果,一个原因是很多消费者不清楚补贴截止时间,另一个重要原因是消费者购物更加理性。”刘汉宪说,某一时段的集中消费,必将会给家电市场造成波动,预计未来几个月家电市场或将迎来疲软期。

一方面是平淡的销售,另一方面却是申领补贴集中爆发。“家电节能补贴截止到5月31日,所有在月底前购买节能产品的消费者,必须在6月10日前到苏宁各门店领取补贴。”菏泽市苏宁电器相关负责人李经理说。

据了解,为能让消费者及时申领补贴,菏泽各大家电卖场都简化了领取补贴流程,几大家电卖场还加派人手,通过电话、短信等方式,向预约未领和已购未装的市民提醒补贴办理时间。

“最近购买节能补贴家电都随买随送随装,消费者准备好领补贴相关资料后,可以第一时间回到门店申领补贴。”菏泽金霸电器副总经理刘汉宪说,已预订和购买的市民需抓紧时间配送、安装,凭包装箱内的节能商品序列号条码、发票和身份证等材料及时领补贴。



省公安厅派驻东明县北东村“第一书记” 让孩子更爱自己家乡



30日,消防演练现场观摩暨“防火杯”小学生征文颁奖仪式在东明县菜园集镇北东村小学举行。据省公安厅选派东明县菜园集镇北东村“第一书记”刘和平介绍,此次征文比赛主要针对菜园集镇3—6年级学生,以“我为家乡建设献计策”为主题,共收到1600余篇作品,最后评出一等奖10名、二等奖30名、三等奖50名,并进行了颁奖。

本报记者 李德领 摄影报道

省公安厅选派东明县北王庄“第一书记” 建立留守儿童关爱中心

本报东明5月30日讯(记者 李德领)30日,北王庄留守儿童关爱中心启动仪式在北王庄小学举行,这是省公安厅选派东明县菜园集镇北王庄“第一书记”董磊在所包村庄为当地群众所办的又一件实事,而留守儿童关爱中心的启动,也让该学校的留守儿童假期不在“留守”,让他们找回缺失的爱。

在留守儿童关爱中心,记者看到,有音体室、微机室、美工室、多功能室,“学生们在这里可以学习绘画、练毛笔字等,也可以利用电脑与在外打工的父母视频聊天。”在多功能室,记者看到一本《北王庄留守儿童关爱中心儿童信息登记册》,而该登记册上有学生的姓名、家庭住址、特长爱好、父

母信息及联系方式。“这样方便与学生家长联系。”董磊说。

据北王庄小学校长张国印介绍,该学校共有190余人,仅留守儿童就有120余人,他们的父母都在外地打工,很少有见面的机会。“尤其是假期,父母不在身边,尽管每次放假前学校都会嘱咐学生注意安全,但总不放心,这次建立留守儿童关爱中心,学生假期可以来学校学习,也有利于弥补孩子缺失的爱。”

得知学校的电脑可以视频聊天,5年級的曹品辉很高兴。据其介绍,他的爸爸在山西打工,每次想爸爸时都是通过电话联系,“以后也可以通过视频聊天了。”

开发区丹阳办事处

计生户奖励全面执行到位

本报讯(通讯员 孙北楠)丹阳办事处对32个社区享受利益导向政策的计划生育家庭救助户、特困计划生育家庭救助、低保户、双女绝育奖励补助、提高二次报销户、自愿放弃二胎、大学生救助、独生子女户、55周岁及以上老年人奖扶、中考加分、长效节育措施落实补助、下岗职工到达退休年龄发放一次性补助等项利益导向政策上,坚决、不折不扣的全面执行到位。

根据规定,独生子女奖

励费提高到每月100元。重奖符合政策自愿放弃生育二孩的家庭,经夫妇申请,签订《终身不再生育合同》并公证后,给予2万元的一次性奖励,并享受其他法定奖励。重奖计划生育双女落实绝育措施家庭,夫妻均为老年人奖扶、中考加分、长效节育措施落实补助、下岗职工到达退休年龄发放一次性补助等项利益导向政策上,坚决、不折不扣的全面执行到位。

牡丹区沙土镇

计生工作突出“四干”

本报讯(朱朝义 张清民)牡丹区沙土镇在今年的人口与计划生育工作中创新工作新机制,突出“四干”,确保全年计划生育工作干出新成绩。

一是经常性工作“巧妙干”。针对工作特点巧妙安排查体时间,查体人员制定动态查体时间表,提高办事效率。

二是打造亮点“领着干”。在工作中通过身边的人、事发现亮点,以亮点为标

杆带动工作发展。三是奖励措施“激着干”。对工作中突出的镇、村两级计生干部进行现金奖励,切实激发全体计生干部的工作积极性,全面提高工作能动性。

四是考核机制“督着干”。把镇机关全体干部都纳入计生工作考核中,要求机关干部定期主动到所包村联系督促计生工作,协调处理计生工作难题。